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OEMA 1 (Movédeg 2)
INo kaOe opHopovadiaio f opboydvio petacynpatiopd (tivaxa), va amodeiete OtL:
(o) Ot 16woTIpég TOL £Y0OVV HéTpO 1. (@1
(B) A¥0 1310610VOGHOTA TOV OV AVTIGTOLYOVV GE SLOPOPETIKES IO0TIUEG Eivort

opBoyovia. (1|)

Avoelc . Bipiio I'pappknc AlyeBpac, [Ipotaon 6.11, ceA. 145.

OEMA 2 (Movadeg 3)

‘Eoto o mivakog A=| 1 0 -1
0 1 -1
(i) Bpeite T1g TIEC TOV A Yia TIG OTOIEG OEV SLOYOVOTOIELTAL. (@1

(i) Tha a=0, Bpeite tov eAdyioto aképalo k¥ ®ote o wivakag A+ &l va éxet

OAEG TIC WO10TIHES ToV BeTikéc. Ewdwkd, yio a =0 kot x =2, vo ekQpaoeTe ToV

nivaxa B, omov B= A+ 21, ®G YPAHHKO GVVIVAGHS TV mvikoy I, B B2,

Avoseic @ (i) DvAladio Acknoemv, doknon 6.9.

2 0 -3
(i) Tw a=0,onivakag A, =1 0 —1| éelxopakmmpioTikd TOAVMVLHO
o 1 -1

21 =A|=(1+1)(1-1)" = o(A)={-11 = o (A +kl)={k-1k+1}.
INa k >1, ipogavdg o (Ayz+kl)c R
Emmhéov o (B)=1{13} ko |4l -B|=(1-1)(1-3)" = 2*~74*+151-9. Topgwva
He To Bedpn o Cayley-Hamilton B® =7B*~15B+91.

OEMA 3 (Movadsg 3)
3 -1 -1
(A) Atvetar o oupeTpikog mivokag A=-1 3 -1].
-1 -1 3



(o) Na mpocdiopicete opBoydvio mivaka P wov dwaywvomotet tov mivaka A . (1p)
(B) Na mposdiopicete mivako X He v oo X> = A . (1)

(B) Na mpocdiopicete 10 £160¢ TG KaUmOAng He eicmon: 2xy —1=0, kabdg kot
v €EI0MGT TS MG TPOG TOVS KLPLOVS AEOVES TNG. (1w

Avesic @ (A) (@) [Na tov mivako A €yovple

A1 -A|=2°-912 +241-16 = (1 -1)(2-4)".
IN'o 4 =1, avtictoryo 1810d1évucpa eivar X, = [1 1 1]T Kol Yoo A =4 aviietoyovv
T Wodiavicpata X, =[1 0 —1]T kot X, =[0 1 —1]T . Emeidn X, war X, dev
givon kaBeta, Pe ) HEB0do opboywvomoinong Gram-Schmidt (oeA. 101), Bpickovpe
ta kGBeta Wrodiavicpara X, =[1 0 —1]T Ko X, = [— % 1 - %T . Ta

wodwvicpato X, X, kot X, eivor kGOeta Kot cuvenmg

Ve Ya Vel
VA A
VAR

B) X=A=X2=PDP' =P  X’P=D=Y?=D, émov Y=P' XP. Enewf
Y =D"2 =diag (+1,+2,+2)= X =PD"?P", opilovrog 8 Aioeig g e&icwong oe

oyxéomn He v evarloyn TV TPocHUoV.

0
(B) O mivakag g TteTpoyOviKng Hopong Q=2xy eivon A=[1 }, OnA.

oo 3]

Eneidn o (A)={1, -1}, n kapmdin eivor vrepPorr.
Mo A=1, x,=[1 1] kaya A=-1, x,=[1 -1] . Tvvendg A=PDP", 6mov

1 1
P:%L _J ko D =diag (1,—1).

Avtikabotovtag oty e&icwon Exovple

[x y]TPDPTD}l = [x V]TD{X}:l = -y =1,

o (-4 T30



OEMA 4 (Movadeg 3)

5 2 2
‘Eotw o mivakog A=|2 2 —4].

2 -4 2
(o) No Bpeite 10 Ldy1oTO TOAVAOVVHO £, (/1) . (@10
(B) No amodei&ete o011 :

L 1 1 3
:EI—mA kat  A’=27(A+2I) . (1)

(y) Na Bpeite 11 1810T1péG Toov mvikov A~ ko adjA. (A

Avoeig:  OvAAddI0 aoKNoewV, doknon 7.15.
(@) 6(2)=(2+3)(21-6)" xm u(2)=(1+3)(1-6).
(B) PAéme doxnon euAiadiov.

) J(Al):{—%, %} Enedf (Goknon 5.16)

adjA=|A|A™" = o (adjA) =|Alo (A7) = {%—%} ={36,-18}.
Oépa 5 (Movadeg 2)
‘Eoctm 6110 11x11 mivaxog
=1 2 1 11
A=diag|| 0 -2 1|| [-2], J1.[21.031 |.
g {0_2}[ ][0 1}[][][]
0 0 -2
Na Bpeite :
(o) T1¢ 1810TIES TOV A KO TNV aAYEBPIKT TOLE TOAAATAOTNTA, (0,51)
(B) ™ yeopetpikn TOAOTAOTNTA TOV WO0TIUGV, (0,5p)
(y) T0 eldryioto TOAVOVULO TOL A KO (0,5p)
() Tov mivaxa B = (A +21)*(A—-T)*(A-21)(A-31)". (0,51)

Aveaig:  (a) |21 -Al=(2+2)’(2-1)’(1-2)(1-3).
(B) n yeopetpwkn moMta g A=-2 givar 3,
N yeoueTpikn moA/ta g A =1 eivor 2,
N YeoUeTpikn moA/to g A =2 eivor 1,
N veopeTpikn moA/ta. g A =3 s&ivor 1.
W) #a(2)=(2+2) (4-1)" (2-2)(4-3)
(8) Emedn B=p,(A)=0.




